HS 82 R

OG6partHbii pes

CopepxxaHne
KapTep = LIMAMHLAP coceeereireeecincieeiseire e caseeseene 3
Cuctema 3aKUraHNs - MYDTa .o 6

Myckosoe ycTpoiictBo

MpomesxyTouHbiit dnaHew, - BoagywHbiit GUABTP cceeeeereeneees 10
Kapbiopatop CIQ-S292 (40.2018) ...ceereveereererereerererrneeennnnne 12
Pama pyKkoaTKM - TOMAMBHBIM BAK w.ceeveererrerierienniessisnesnsssnsaas 15
Pykostka ynpasnenua HS 82 (40.2018) ..c.ooveerereeenecereeereeneenne 18
Mepepada HS 82 R, 87 R et 20
Pexyuwee ycrpoitcteo 600 mm R

MuctpymeHT - CneuymanbHbie MPUHAANTEXKHOCTH .ueeceeccencenee 26
3aBOACKON HOMEP ATPEIATA eeueereerererereereesersetessesseessessessesssesees 28
SMart CoNNECLON ..t seeeseasenne 30

MoMeHT 3aTsxKKM
MoMeHT 3aTsaxKm
MoMeHT 3aTsxKKM
PasnuuHblie cMasouHble MaTepuanbl U KOHCUCTEHTHbIE
CMABKM ceveveeeeeeveeeveresessssesesesessssssssesssessssasassesessssassssesssssssssssssssssssesnsass 37
CPEACTBA [T YXOMA weeeeureeeriireieieiseiseaseesesssssssssessessssessssssssssssans 39
JIEHTOUHAA PACTANKKA wvereereereeeeeieeseeseceseieeseessesseesesssessesesseesscenes 41
MoHTaXHaA LEPEBAHHAN KOMOLKA weverererrrsreeseressssessesssssesens

YANOTHUTEABHAA MAACTUHA cuveeeeeieveeceeeesaesesae s sesassessaesenans

3aMPECCOBOUHAN BTYIIKA werereereeeeeeeeseessesssessseessesssssssessessssssscens
YCTAHOBOUHBIM KAMUBP wveerveeiirienneissenessssssssssssssssssssssssssssnsssnssnns
MOHTANKHAA BTYITKA wereerrereeseeseeseeeseesseesesssessesssesssessessessssssessees
MOHTAXHBIA UHCTPYMEHT 8 .ceiieiiiiieiieieiseiseiseiesesseiseiseaeeaas
MOHTENKHBIM KPHOK wevvererieencencereesensesessenscesessessesssessessessessesessessns

Tectep cucremnl saxuranmns ZAT 3

STIHL

Cnucok 3sanyacrten
13.05.2021

Russia, pycckui

MOHTANKHBIA MHCTPYMEHT cecereereeneveneiseriserisesssensenssesssenssesssesaserens

Tectep cucremsl saxuranma ZAT 4 e,

MOHTaXHbIM UHCTPYMEHT AN CLeneHns
MOHTaXHbIM MHCTPYMEHT /18 WaTyHa nepeaayn
BUPDEPEHTHON MOOUPUKALMM weuveeeererereceeeeieeeeeneeseseceseeneene 67
SAXKUMHAA TIAHKA ceceeerereereraraeeensersenaeiessessessessesssssessessesscsessens 69
MoHTaxHbIi MHCTPYMeHT ans bapabaHa cuenneHus
ONODEPEHTHON MOOUPUKALMM wceoeerereeeerererreseeseneesessesseasesens 71

MoHTaxHbIN MHCTPYMeHT ans BapabaHa cuennenus

MOHTENKHDBIM MAMEL, evueeereereereeseeeeeerenseessessessesseessessesseesssssesessessces
[MHaMOMETPUUECKUI TACUHBIM KITIOY eeererereeiaeeseeseeseeesaenseinees

[uvHamomeTpuyeckmnit raeuHblit Ko ...

COOPOUHBIN CTEH ovenrvenrvenrissssesssnsssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssssanes

3AXKMMHAA TIAHKE weceeerereireeeeeeeeessessseesesesssessessessesssessessessssssessessces

TaxoMeTPp EDT @ o saes

CBEMHUK ettt e eseeseen 91
CHEMHOE MPUCMIOCOBACHME w.eeveererrerrirserssssssssssssssssssssssssnnes 93
BhINpeccoBOUHbBIN MHCTPYMEHT ..cereceieceeeeieeceseeseieceeeineanes 95
CBEMHUK ettt sassase e sassasesse s ssesans 97
YNOPHAA MMAHKE weceereereirceeereerensecsseesesesssessessessesssssessesssesssssessscsees 99
Habop MHCTPYMEHTOB A1 MPOBEPKM wovvvrveererrerresrensensennsens 101
HACOE ettt enaeen 103

Ap,anTep Onga coegnHeHusa akkymynartopa C

amarnoctnuecknum npubopoM AAD T ...

[uarnoctuueckoe ycrpoictso MDG 1.

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



OrTseprka T8 109

OrTsepTka m

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2



Kaptep - Uunungp

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4237-GET-0008-A0



Kaptep - Uunungp

10

1

12

13

14

15

0000 988 8600

9503 003 0214

4237 020 2604

9640 003 1195

4237 030 0404

Q075 478 4159

4237 029 2301

4237 0201202

4237 030 2005

4237 034 3001

4137 034 1500

9463 650 0805

Q075 478 4159

9512 003 1830

e

4237 020 2902

MNMonosuHa kapTepa
[Mnb3a

Papmanbhbii
LWaPUKONOALWMMHUK

6001

MonosuHa kaptepa
- CropoHa

BEHTUNATOpPA
Canbhuk 12 x 22 x 5
Konenyatbitt Ban

Bunt ¢

LUMAMHOPUYECKOM

ronoskon I1S-D5 x 24

YnnotHenune

uMnuHapa

Unnuugp ¢ nopwHemm,

@ 34 mm
MNopwenb, & 34 Mm

Komnpeccuontoe
NOPLIHEBOE KOJbLLO,

D 34 x 1,2 mm

MNopwHesok naney 8

x5 x 22

Mpy>xuHHOE
cTonopHoe Konbuo 8

x 0,7

Bunt ¢

UMAMHOPUYECKOM

ronosko#n I1S-D5 x 24

Komnnekr

Urosib4aTbiX POJIMKOB

8 x11x10

Konmu-

4yecTBO

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2,3

10 - 14

1M-13

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kaptep - Uunungp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

16 4140 149 0602 YnnotHenue 1

raywuTens

18 4237140 0607 LLlymornywurens 1

19 Q075 478 4159 Bunt c 2
LMAMHAPUYECKOM

ronoskon I1S-D5 x 24

21 4237140 3400 BrinyckHoit 1
Tpybonposoa

22 9075 478 3018 Bunt ¢ 2
UMIMHAPHYECKOM

ronoskon 1S-D4 x 18

23 0783 830 2000 | YnnotHutenbHas 1

macca HT, kpachas

24 4237 007 1600 Habop ynnotHeHuit 1 5,8,16

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema 3axxuranua - Mydra

%@

/ .,. .,.
. @) @ Jomms .I

0=\

\
e

O7-2010-L3AD-LELT

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema 3axuraHusa - Mydra

10

1

12

13

14

15

16

18

Howmep geta-
nm

4237 400 1202
0000 955 0802
4237 4001307

4237 4051001

0000 998 0618

4237 4312100
9291 021 0100

Q075 478 3018

0000 400 701

4237160 2001

0000 961 0608
0000 958 1000
0000 958 0609

0000 951 0606

0000 997 5523

0000 9511100

4237 021 3005

HaumeHoBaHHue

MaxoBuk
laika M8 x 1
Mopgynb 3axuraHus

LLItekep nposopa

CUCTEMDI 3aXXUTaHUSA

Butas usrubHas

npy>uHa
BcraBHoM sisbivok
LWarba 4,3

Bunt ¢

UMAMHOPUYECKOM

ronosko#n 1S-D4 x 18

Cgeua saxuranus

NGK CMR6H
Mydra

Konbuo

Wanba 16 x 10 x 0,5
LWanba

Bunt ¢
LWecTUrpaHHom

ronoBKOM

Mpy>xmHa

pacTaxkeHus
Bunt 1IS-D5x20

Kaptep gsuratens

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1

1

1 4,5

1

1

1

1

2

1

1 1n-15

2

2

2

2

1

2

1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



lNMyckoBoe ycTpoticTBo

11,12

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

237-GET-0079-A0



lNyckoBoe ycTpoticTBo

10

1

13

14

Howmep geta-
nm

4237 080 2113

4237 080 1811

9416 868 6650

0000 967 7268

4237190 0600

1123195 0400

4237190 5150

4140 195 3400

4237195 8200

0000 930 2281

4237 967 1506

0000 9511100

9074 478 4420

HaumeHoBaHHue

Kopnyc BeHtnnatopa
C NyCKOBbIM

YCTPOMCTBOM
Kopnyc seHtnnatopa

3aknénka 6,5 x 0,5 x
8,8

Tabnumuka c
npepynpeanTenbHom

Hapgnucbio HS
BosspaTHas npysxuHa
TpoCHKOBbIN WKKB
3awénka

PykosaTka

MNMyckoson Tpocuk, &
2,7 x 1010 mm

Myckoson Tpocuk, I

2,7 MM x 30,8 M

®upmenHasn
Tabnmuka HS 82 R

Bunt IS-D5x20

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon IS-P6 x 18

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
1 2-9
1 3,4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
2

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MpomexyTouHbii Ppnaney, - BosgywHbiit punbrp

0v-¥L00-139-LE2P

10

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MpomexyTouHbii Ppnaney, - BosgywHbiit punbrp

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 4237120 2300 [MpomMesxyTouHbIi
dnaHel,
2 4237129 0906 YnnoTtHeHue 1
3 4237182 7601 3aXXMMHbIN 31eMeHT 1
4 9022 3710710 Bunt 1
LUMAMHAPUYECKOM

ronoskon I1IS-M4 x 20

5 9075 478 4159 Bunt 4
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon I1S-D5 x 24

6 4237129 0907 YnnotHexue 1
8 4237 120 0615 Kap6iopatop C1Q- 1
S292B
9 4114149 1205 YnnotHenue 1
10 4237140 2807 Kopnyc ¢unbrpa 1
1 9216 261 0700 LLlecturpanHas ravka 2
M5
12 42371201800 OunbTp 1
14 42371401003 Kpbiwka ¢punbrpa 1 15
15 9022 3191027 Bunt IS-M5 x 21 1
16 4237 007 1600 Habop ynnoTtHeHmit 1 2,6,9

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop C1Q-5S292 (40.2018)

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




Kap6iopatop C1Q-5S292 (40.2018)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 4237 120 0615 Kap6iopatop C1Q- 1 2-26
$292B
2 1128 122 3000 Mpy>xmHa 1
3 70000182000 Bnycknas urna 1
4 1125121 5000 BrnyckHon 1
perynmpoBOYHbIN
pblyar
5 1120 121 9200 Ocb 1
6 0000 122 7101 Bunt 1
7 4229129 0901 YnnotHenue 1
peryninMpoBoYHOM
Kamepbl
8 4229121 4700 Perynuposounas 1
MembpaHa
9 4237120 2202 ®naney 1
10 42261212700 Konnauok 1
1 4140121 0800 3anopHas kpbiwka 1
12 4226122 7100 Bunt 4
13 1123121 7800 Certka ¢punbrpa 1
14 1129121 4800 [Ounadparma Hacoca 1
15 1123129 0905 YnnotHeHue Hacoca 1
16 4134121 0802 3anopHas kpblluka 1
17 1125122 4200 3axuMHas getanb 1
18 4140122 6200 YnopHbii BUHT 1
HacTpoMKM
XON0CTOro XxoAa
19 1120122 7800 Bunt ¢ nonynotaiHom 1
rosI0BKOM
20 4128 121 8901 Maney 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop C1Q-5S292 (40.2018)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
C))
21 4137 121 8600 LLlanba 1
22 1120 122 9000 MpyxmnHHOE 1

CTONOpPHOE KONMbLO

23 4237120 6802 BuHT HacTpoikm 1 25
060pOTOB XONOCTOrO
xopna

24 4237120 6700 TnaBHbIM 1 25

perynmpoBOYHbIN

BUHT
25 4229121 2701 Konnauok 2
26 4237182 9501 MoBopoTHbIM pbiyar 1

27 4229 007 1060 | Komnnekr - 1 7,8,14,15
Kap6lopaTtopHble

nertanu

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pama pykoatku - TonnueHbii 6ak

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

(170 mm)

%
|
|

(140 mm)
(»15)

4237-GET-0072-A0



Pama pykoatku - TonnueHbii 6ak

10

1

12

13

14

15

16

20

21

Howmep geta-

e

4237 791 4900

4237 7911700

9074 478 4425

4237 791 3101

0000 9511100

9074 478 4420

4237 350 0416

0000 350 5800

4237 350 1400

0000 350 3503

0000 350 0532

Q645 948 7734

0000 937 5004

0000 930 2802

4237 792 9400

4237 792 1100

HaumeHoBaHHue

Pama pykoatku
Tpybuatas pykostka

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskom I1S-P6 x 19
Mpy>xmHa
Bunt 1IS-D5x20

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskoh I1S-P6 x 18
TonnueHbIM Bak

BeHTMI’IﬂLI,MOHHaﬂ
CUcTteMa TonIMBHOro

baka

COG,UMHMTGI'I bHas

aetalnb

Bcacbisatowan

rososka

3anopHoe
YCTPOMCTBO

TONNUBHOIO 6aKa

Kpyrnoe
yRNOTHUTENbHOE

konbuo 25 x 3,5

Lnanr 3,1x5,7 MM x 1
m R5

Lnanr 2,2x5,4 MM x
1M, R1

Ynop

Pacnopka

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

HMA

1 10 -16

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pama pykoatku - TonnueHbii 6ak

Howmep geta-
nm

22 9074 478 4420

25 9074 478 4420

HaumeHoBaHHue

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskom I1S-P6 x 18

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOH

ronoskom I1S-P6 x 18

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



PykoaTtka ynpasnennsa HS 82 (40.2018)

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4237-GET-0069-A0



PykoaTtka ynpasnennsa HS 82 (40.2018)

10

1

12

13

14

15

16

Howmep geta-

e

4237 7910607

M3 182 8901

0000 997 0603

4228182 9300

4237 792 7100

0000 997 0724

42371801103

4237182 3203

4203 711 7201

42371821001

4237182 0800

0000 998 1006

4241 430 8900

4237 791 0608

Q074 477 4132

9645 945 7790

HaumeHoBaHHue

Monykosxyx

PYKOSTKM, NeBblit
Maney,
HaxumHaa npysxuHa

Knonka cTa pTOBOro

NoNoXeHMs rasa
3anopHbiit wnbep
HasxwumHan npyxuHa

Tpoc ynpasneHus
ApoccenbHom

3aC/IOHKOM

Tpoc ynpasneHus
ApoccenbHon

3aC/TIOHKOM
Lnanr 960 mm

Poivar ynpasnenus
ApoccenbHoM

3aC/TIOHKOM
CronopHbii pblyar

Butas usrubHas

npyxmHa
Krnonka octaHoBku

Monykoxyx

PYKOSTKM, NpaBbii

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOW

ronoskon |S-P5x18

Kpyrnoe
ynnoTHUTENbHOE

konbuo 28,17 x 3,53

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Konmu-

4yecTBO HMA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Nepepaua HS 82 R, 87 R

LY-¥200-139-2£2y

20

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Nepepaaua HS 82 R, 87 R

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

2 4237 640 0501 Kopnyc nepegauu 1 3-7,9-1
3 0000 988 8600 |Iunbsa 2
4 9513 003 0912 Mronbuatsiit 1

NogLWUnHUK 6e3

BHYTPEHHEro KosbL,a

8x12x8

5 9381 003 2070 Unnunppuueckmni 2
wtudt 4 x 12

6 9503 003 5290 | PaguanbHbii 1
LIAPUKOMOALIMIHUK
6002-2RS

7 9456 621 3600 MpyxmnHHoe 1
CTOMOPHOE KOMbLO
32x1,2

9 4237 792 9300 PesunHosbiit bydep 1

10 4237 792 2500 | Oepxatens 1

1 9075 478 3018 Bunt c 2
LUIMHLPUYECKOM

ronoskon 1S-D4 x 18

12 4237 160 2902 BapabaH cuennenus 1
13 9455 6211380 Mpy>xmnHHoe 1
cTonopHoe kosnbuo 14
x 1
14 4237 642 4801 3axopHasa nnaHka 2
15 4237 640 7501 3ybuatoe koneco 1
16 4226 642 6501 Watyn 2
17 4237 649 0304 | YnnotHeHwne 1
20 4237 640 5801 Kpbiwka pepyktopa 1 22,23
21 4237 649 0302 | YnnotHeHune 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Nepepaaua HS 82 R, 87 R

22

23

24

25

26

Howmep geta-
nm

9513 003 0912

4226 641 6500

Q075 478 4159

4237 790 9700

0781120 1109

HaumeHoBaHHue

Mronbyatbii
NogLWUnHUK 6e3s

BHYTPE@HHEero Kosibla

8x12x8
Pesbbosas npobka

Bunut
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom 1S-D5 x 24
YnopHbit bydep

MHorouenesas

cmaska 80 g

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-

YECTBO @ XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NleMeHT HoMepa | HoMepa

(b1)

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

22



Pexywee ycrpoiicteo 600 mm R

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4869-GET-0061-A0

23



Pexyuwee ycrporicteo 600 mm R

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

4237 710 5911

4237 710 6053

4237 713 2203

4237 641 4600

4237 740 9503

4237 641 4901

4237 711 2501

9022 3711050

4237 958 0500

9216 263 0710

4237 711 4800

9022 3411070

4237 790 9208

4237 0071008

4237 740 6504

HaumeHoBaHHue

Komnnekr - Pexyuwee
yctpoictso 600
MM [/ 24" R

Hox 600 mm / 24" R

Hoxesas nnanka

600 MM / 24" R

Hanpasnsiowas 600
mm /24" R

3auwmTHoE
npucnocobnexune ot

nopesa R
[Mnb3a 8 x 5,62 Mm
[nnb3a 5,57 Mm

Bunt ¢

UMAMHOPUYECKOM

ronoskon IS-M5 x 25
LLla6a

LLecturpanHas raika

M5
Ycunenne

Bunt ¢

LUMIMHAPHYECKOM

ronoskon 1S-M5 x 30

3alMTHBIN KOXKYX

Hoxel 600 mm / 24"

Habop ans
perynupoBaHus
3asopa Mexay
Hoxamu 600 mm /
24" R

Hanpasnsiowas 600
mMm / 24" R

ANeMeHT

Konu-  Copgep-
YeCTBO  KMT
(b1)

1 2-12

1

1

1

1

5

5

6

5

8

1

2

1

1 15-19

1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa  HoMmepa

2 wr.

24



Pexyuwee ycrporicteo 600 mm R

16

17

18

19

20

21

22

23

Howmep geta-
nm

4237 716 0400

4237 641 4902
4237 958 0500

9216 263 0710

4237 790 9802

4237 641 4901

9022 3711050

4237 717 3105

HaumeHoBaHHue

Bunt ¢

LUMIMHAPUYECKOM

ronoskon IS-M5 x 25
Munb3a 8 x 4,5 Mm
LLlan6a

LLlecturpaHHas ravka

M5

3awmTHOE
npucnocobnenue gnsa

HanpasnsioLwen
[Mnb3a 8 x 5,62 mm

Bunt ¢

LMAUHAPUYECKOM

ronoskon IS-M5 x 25

3alMTHBIM WMTOK

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
6
6

1 18,19, 21,
22

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

25



UHcTtpymeHT - CneumanbHble npMHagneXXHoCTH

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4237-GET-0068-A0

26



UncTtpymeHT - CneumanbHblie npMHagne)XHOCTH

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
)
1 0000 890 2300 | OrtsepTka 1
2 4237 890 3400 | KombuHUpOBaHHbI 1

raeyHbiM KoY

3 0000 884 0307 | 3awmTHble o4kM 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

27



38BOACKOﬁ HOMEep arperaTta

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4237-GET-0017-A0

28



3aBOACKOﬁ HOMep arperaTa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
1 00001000919 MNonoxenue arperata 1
HoMep

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

29



Smart Connector

30

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MOMEHT 3aTaXKM

ﬁ—:’, D4x18 (4 Nm)
ﬁ—:’, D4x18 (4 Nm)

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

M5x21 (3,5 Nm) 7

4237-GET-0023-A2

31



MOMEHT 3aTaXKM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)

1 Q075 478 4159 Bunt ¢ 9 Bnoxupyrowe
LMAUHAPUYECKOM e sybuatoe
ronoskon |S-D5 x 24 3auennenme

2 0000 400 701 Cseua 3axuranus 1
NGK CMR6H

3 9075 478 3018 Bunt ¢ 2 Bnokupytowe
UMAUHAPUYECKOM e sybuatoe
ronoskon 1S-D4 x 18 3auenneHue

4 4229140 6903 Matpy6ok c 1
pelieTkoM

5 Q075 478 4159 Bunt ¢ 4 Bnokupytowe
LMAUHAPUYECKOM e sybuatoe
ronoskon I1S-D5 x 24 3auenneHue

6 9216 261 0700 LLecturpanHas raika 2
M5

7 9022 319 1027 Bunt IS-M5 x 21 1

8 0000 955 0802 |Tarnka M8 x 1 1

9 4237 160 2001 MydTta 1

10 0000 951 0606 |Buntc 2
LecTUrpaHHom
ronoBKOM

1 Q074 478 4420 | Bunt c 2
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom I1S-P6 x 18

12 0000 9511100 Bunt I1S-D5x20 7

Cnucok sanyacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

32



MOMEHT 3aTaXKM

@szzo (6 Nm) 4—@ @
—13 P6x25 (4 Nm)

D5x20 (6 Nm) 4—@
P6x18 (4 Nm) 2— &—14 P6x18 (4 Nm)
\ 2

<3
§—3 P6x18 (4 Nm)

12 P5x18 (3,5 Nm) e
P6x18 (4 Nm)2—§ =

D4x18 (4,5 Nm) 15—?

gﬂ\ : | (3Nm)
SV e

I.LT -

D5x24 (9 Nm) 7—[|

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4237-GET-0024-A1



MOMEHT 3aTaXKM

10

1

12

14

15

Howmep geta-
nm

9074 478 4425

9074 478 4420

9074 478 4420

0000 9511100

9075 478 3018

9075 478 4159

4237 642 0400
0000 9511100

Q075 478 4159

4226 641 6500

Q074 477 4132

Q074 478 4420

9075 478 3018

HaumeHoBaHHue

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOW

ronoskon IS-P6 x 19

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOH

ronoskon IS-P6 x 18

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-P6 x 18
Bunt 1IS-D5x20

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOW
ronoskon 1S-D4 x 18

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronoskon I1S-D5 x 24

Benywas wecrephs
Bunt IS-D5x20

Bunt c
LUIMHLPUYECKOM

ronoskom 1S-D5 x 24
Pesbbosas npobka

Bunt
LMAUHOPUYECKOM

ronoskon |S-P5x18

Bunt
LMAMHAPUYECKOM

ronoskon IS-P6 x 18

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon I1S-D4 x 18

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

bnoxupyrowe
e sybuatoe

3auennexme

Bnoxupyowe
e sybuatoe

3auenneHme

Bnoknpytowe
e sybuatoe

3auenneHue

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

34



MOMEHT 3aTaXKM

4 M5 (7 Nm)

£
P
=
0
=
<

1 M5x30 (8 Nm)

0V-2200-139-LE2P

35

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MOMEHT 3aTaXKM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep- 3ameua-
n 4YecCcTBO XKHUT HUAa
ANEeMEeHT
(b1)

1 9022 3411070 Bunt c 2 Bnokupytowe
LMMHAPHUYECKOM e sybuatoe
ronoskoM I1S-M5 x 30 3auenneHue

2 9022 3711050 BunT ¢ 1 (Konuuects
LMIMHAPUYECKOM O WTYK Nno
ronoskoi 1S-M5 x 25 notpebHocTt

M)

3 4237 716 0400 Bunt ¢ 1 Habop ans
UMIMHAPHUYECKOM perynuposa
ronoskom 1S-M5 x 25 HMA 3a30pa

Mexay
HOXaMu
4 9216 263 0710 LLlecturpanHas ravka 1 (Konunyects
M5 O WITYK MO
notpebHocT
M)
Cnucok zanvactenn HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

36



PasnuuHbie cMa3oyHbie MaTepuanbl U KOHCMCTEHTHbIE CMa3KM

0000-GET-0170-A0

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

37



PasnuuHbie cMa3oyHbie MaTepManbl U KOHCUMCTEHTHbIE CMa3KM

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0781120 1021

1 0781120 1109

1 0781120 1110

2 0781 957 9000
3 0781 319 8401
3 0781 319 8052
3 0781 319 8060

MHorouenesas
cMmaska Multilub,

Tiobuk, 40 r

MHorouenesas

cmaska 80 g

MHorouenesas

cMaska 225 g

Harnetaemas

xumpkocte OH 723

MotopHoe macno
STIHL gns 2-x
TaKTHbIX AABMraTenen

HP, 100 mn
HP Super 100mn

MotopHoe macno
STIHL gna 2-x

TakTHbix 100MA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

38



CpepctBa gnga yxopa

d

0

O

N ‘ N
@ e @

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

T1-A0

0000-GET-01

39



CpeactBa gna yxopa

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0730 411 7002
1 0730 411 7000
2 0000 881 9400
2 0000 8819409
3 0782 420 1001
3 0782 420 1002
4 0782 516 8500

MynbTtucnpeit 50 mn
MynbTrcnpen

CneunanbHoe
yncTALee CPeAcTBo,

500 mn

CneuuanbHoe
uncTALee CPeacTso,

5n

XXX

Cpegncteo ans
y@aneHus cMonbl,

300 mn

Multioil Bio 50 mn

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

40



JleHTouHas pPacTaXKa

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW011 GM

4]



JleHTouHas pacTaXKKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

‘ 0000 893 2600 |JleHTouHas pacTaxka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

42



MoHTa)xHas AcepeBaHHada Ko/logka

==

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW022 GM

43



MoHTa)xHas AcepeBaHHada Ko/logka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

1108 893 4800 MoHTaxHas 1

AepeBaHHaa Kosoaka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

44



YnnoTHMTenbHaq nnacTtMHa

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW078 GM

45



YnnoTHMTenbHaq nnacTtMHa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

0000 855 8106 | YnnotHutenbHas 1

naactnHa

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

46



®naHey

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW141 GM

47



®naney,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT
(b1)
1 5910 850 4207 Dnane, 1 2,3
2 | 1128 855 9000 Bunt M5x50 | 1 |
3 | 5910 851 9901 YnnoTtHeHue | 1 |

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

48



3anpeccosoquau BTyNnKa

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW152 GM

49



3anpeccoaquau BTyNnKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
4112 893 2401 3anpeccoBoyHas 1
BTY/IKa

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

50



YcraHoBoOuUHbBIM Kanubp

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW163 GM

51



YcraHoBoOuUHbBIM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
4118 890 6401 YcTaHoBOUHBIM 1
Kanubp

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

52



MoHTaXxHag BTynka

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW167 GM

53



MoHTaXxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

4119 893 4600 MoHTaxHas BTynKka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

54



MoOHTaXXHbIM MHCTPYMEHT 8

<l
===

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW197 GM

55



MoHTa)HbIM MHCTPYMEHT 8

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

5910 820 2208 MoHTaXHbIM 1

MHCTPYMEHT 8

5910 8931708 Brynka ‘ 1 ‘

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

56



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW221 GM

57



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 893 8800 MoHTaxHbIM Kptok 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

58



Tectep cucrembl saxkuranua ZAT 3

|

5910 850 4620

BRRARARA
LR
(XK
\Sotetete?

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW224 GM

59



Tectep cucrembl saxkuranua ZAT 3

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT

ANeMeHT

(b1)

5910 850 4520 | Tectep cuctemsl 1

saxuranmnsa ZAT 3

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

60



MoOHTa)>XHbIH MHCTPYMEHT

g ) 1

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W234 KN

61



MoOHTa)>XHbIH MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
5910 890 2204 MoHTaxHbIM 1
MHCTPYMEHT

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

62



Tectep cuctembl 3axkurauma ZAT 4

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

.901SW236 KN

63



Tectep cuctembl saxkuranna ZAT 4

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT

ANeMeHT

(b1)

5910 850 4503 | Tectep cuctemsl 1
saxuranua ZAT 4

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

64



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT AN cuenneHms

T

901SW258 KN

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

65



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT AN cuenneHms

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT

ANeMeHT

(b1)

4237 890 2203 MoHTaXHbIM 1
MHCTPYMEHT ansa

cuenneHusa

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

66



MoOHTa)KHbIM MHCTPYMEHT ANg WaTyHa nepeaaum auppepeHTHONM!
MoamPpHrKaLmm

2520

~

9018W259 KN

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 67



MoOHTa)KHbIM MHCTPYMEHT ANg WaTyHa nepeaaum auppepeHTHONM!
MoamMPpMKaLMm

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

4237 890 2200 MoHTaXHbIM

MHCTPYMEHT A8

waTyHa nepepaymn

anppepeHTHOM

Moandukaumnm

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 68



3axmMMHaga nnaHka

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW261 KN

69



3a)xMMHag nnaHka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 894 2102 3axmMMHas nnaHka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

70



MoHTaXHbIM MHCTPYMEHT ana bapabaHa cuenneHus
ampdepeHTHON MoauPMKaLMM

901SW262 KN

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

71



MoHTaXHbIM MHCTPYMEHT ana bapabaHa cuenneHus
ampdepeHTHON MoandMKaLmm

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

4237 890 2202 MoHTaXHbIM

MHCTPYMEHT A8

bapabaHa cuenneHus

anppepeHTHOM
Moandukaumnm

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MoHTaXHbIM MHCTPYMEHT ana bapabaHa cuenneHus
ampdepeHTHON MoauPMKaLMM

901SW263 KN

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

73



MoHTaXHbIM MHCTPYMEHT ana bapabaHa cuenneHus
ampdepeHTHON MoandMKaLmm

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

4237 890 2201 MoHTaXHbIM

MHCTPYMEHT A8

bapabaHa cuenneHus

anppepeHTHOM
Moandukaumnm

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Brynka

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW269 KN

75



Brynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 8931708 Brynka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

76



CbheMHHMK

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W272 KN

77



CbheMHHMK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 820 4501 CbeMHuK 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

78



MoHTaXHbIM Nanewy,

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W281 KN

79



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

4237 893 4700 MoHTaxHbIM naneL, 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

80



duHaMoMeTpMuecKkMi raeuHbIM KoY

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW291 KN

81



duHaMoMeTpMuecKkMi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT

ANeMeHT

(b1)

5910 890 0311 [uHamomeTpuyeckmit 1

raeyHbin KoY

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

82



duHaMoMeTpMuecKkMi raeuHbIM KoY

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW293 KN

83



duHaMoMeTpMuecKkMi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT

ANeMeHT

(b1)

5910 890 0301 [uHamomeTpuyeckmit 1

raeyHbin KoY

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

84



C6opouHbIi cTeHp,

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW363 SC

85



C6opouHbIi cTeHp,

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

5910 820 3101 C6opouHbii cTeHa 1 1-6
1 5910 850 1651 Hepsxatens 1
2 9045 319 2390 Bunt ¢ 2
LMAUHAPUYECKOM

ronoskorn MI10 x 25

3 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1 4-6
4 9008 319 2930 Bunr ¢ 2
LIECTUIPaHHOM

ronoskon M12 x 20

5 5910 890 1901 3axMMHbIM pblyar 1
6 9455 621 0850 MpyxuHHOE 1
CTOMOPHOE KONbLO
10 x 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

86



3axmMMHaga nnaHka

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW364 SC

87



3a)xMMHag nnaHka

Howmep geta-

e

HaumeHoBaHHue

5910 850 2100
1 9008 319 2930
2 5910 890 1901
3 9455 621 0850

3axuMHaa nnaHka

Bunrt c
LeCcTUrpaHHom

ronoskoi M12 x 20
3axMMHbIN pbluar

MpyxmnHHoe
CTOMoOpHOE KOMbLO

10 x 1

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 1-3
2

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

88



Taxometp EDT 9

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

GO1SWE73-AT

89



TaxomeTp EDT 9

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 850 1100 Taxometp EDT 9 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

90



CbheMHHMK

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW389 KN

91



CbheMHHMK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 893 0801 CbeMHuK 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

92



CbemHOe npucnocobnexnne

N——Fd
i
(N

}m

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW400-A1

93



Howmep geta-
nm

5910 890 4400

9157 691 0980

9044 319 0980

0000 893 3700

0000 893 3706

0000 893 3711

0000 893 3703

0000 893 3704

0000 893 3707

CbemHOe npucnocobnexnne

HaumeHoBaHHue

CveMHoe

npmcnocoGneHme

BapatwkoBbiit BUHT

M5 x 16

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskon M5 x 16

Kynauok ( ¢
npodunem Ne 1+ 2)

Kynauok ( c

npodunem Ne 3.1 + 4)

Kynauok ( c
npodunem Ne 6)

Kynauvok ( ¢

npodunem Ne 7)

Kynauok ( c

npodunem Ne 8)

Kynauoxk

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
1 1-8
2
2
2
2
2
2
2
2

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

94



BbinpeccoBoUHbIH HHCTPYMEHT

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW405 GM

95



BboinpeccoBoUHbIM HHCTPYMEHT

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

5910 890 4601
1 0000 951 0920
2 9022 3411190
3 1123 851 8300
4 9307 021 0120
5 9210 260 0700

BrinpeccosouHbii

MHCTPYMEHT

Bunt ¢

LecTUrpaHHom

ronoskon M10x55

Bunt
LMAMHAPUYECKOM
ronoskom 1S-M5 x 72
x 35

Brynka
LWan6a 5,3

LLlecturpaHHas ravka

M5

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 1-5
1
3
3
3
3

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

96



CobeMHMK

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W448 GM

97



CbheMHHMK

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YECTBO  XKMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

5910 890 4504
1 0000 951 0900
2 9022 3411080
3 9646 945 0160

CbeMHuK

Bunrt c
LeCcTUrpaHHom

rosI0BKOM

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon I1S-M5 x 35

Kpyrnoe
ynnoTHUTENbHOE

konbuo 4 x 2

(b1)

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

98



YnopHas nnaHka

Cnucox 3anuvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W474 SC

99



YnopHas nnaHka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

0000 893 5904 | YnopHas nnaHka 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 100



Habop uHcTpyMeHTOB ana npoBepky

10— =
8]

35 mm
(1.38in)

4— MN—_ )
12— )

o 50 mm
5
— 13—0__)

70 mm

6—|= < T enm

£
16|

5910-G ET-0012-A0

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 101



Habop uHcTpyMeHTOB ana nposepku

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-
yecTBO

10

1

12

13

14

15

16

17

0000 890 1701

0000 850 1300

0000 855 9201

1106 850 4201

1118 850 4200

1119 850 4201

1123 855 4200

1124 850 4205

5910 850 4200

4224 8901200

5910 855 4206

5910 8931702

1123 851 8300

1124 893 7100

1127 851 8300

0000 855 9200

0000 855 8106

1110 141 8600

Habop
MHCTPYMEHTOB [/15

npoBepKM
Hacoc
MaTpyb6ok
Dnanew
®dnanel,

McnbiTaTenbHbii

dnaHel,
®Dnaney,
®Dnaney,
Dnanet,
®naneu,
®dnanet,
Brynka
Brynka
Brynka
Brynka
Matpy6ox

YnnoTtHutenbHas

njaacTtuHa

nanr 135 mm

Copep-
XKHUT pMiHOro
aneMeHT

C ce- Ho ce- 3ameua-

PMHHOrO | HMs

HoMepa  HoMmepa

(b1)

1

-17

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

102



Hacoc

9018W498 GM

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 103



Hacoc

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)
0000 850 1300 | Hacoc 1
| 0000 855 9201 MaTpybok | 1 | | | |
| 0000 855 0100 | LWnanr | 1 | | | |

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 104



AqanTep Ana coegmMHeHMa aKKyMynatopa ¢ gMarHOCTM4eCKMM

npnubopom AAD 1

9018W557 SC

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 105



Apantep ana coeaMHeHMa aKKYMYNaTOpa € AMArHOCTMUYECKMM
npubopom AAD 1

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

5910 840 2300 Apantep ona 1
coegmHeHus
akKyMmynaTopa c
AMarHoOCTUYEeCKMM

npubopom AAD 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 106



AmarHocTuueckoe ycrpoicteo MDG 1

5010-GSW-0010-A3

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 107



Howmep geta-
nm

5910 840 0210

5910 840 1400

5910 840 0408

5910 440 2000

5910 840 1501

5910 900 4102

5910 890 3201

5910 890 3200

5910 840 0405

HaumeHoBaHHue

D,MarHocmquKoe

yctpoitcteo MDG 1
CeteBoe ycTpoicTBO

[uarnoctuumpytowm

M kabenb

CoepuHuTenbHbLIN

npoBofA,

Bluetooth-agantep

USB
YemopaH

3awmTHoe

npuKkpbITHE

3awmTHOE

npuKpbITHE

[uarsoctuumpyiowm

M kabenb

AuarHocTnueckoe ycrpoicreo MDG 1

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT HMS

ANeMeHT

(b1)

HoMepa

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

108



OTBeptka T8

901SW505 KN

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 109



OTBeptka T8

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

5910 890 2310 Ortseptka T8 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 110



OTBepTKa

| N,
il ~J

O )

5910-GET-0018-A1

Cnucok 3anyacter HS 82 R, 13.05.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG m



OTBepTKa

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 2314 Ortseprka 1

Cnucok zanvacten HS 82 R, 13.05.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 112



